5. Sinif Matematik
2. Donem 2. Yaziiya Hazirlik

1ig5E QR Kodu Okut s
Pt R
AT persi izle Sade Ogretmen

s
1- Kirasi 1.500 TL olan birisine %25 zam yapilirsa

yeni kiranin bedeli ne olur?

A
6- Yandaki bilgilere gére C

acisinin dlciisti kac derecedir?

2- 2,758 + 4,582 islemin sonucu kactir? 7- 9,256 - 6,34 islemin sonucu kactir?

3- Ela, bir ayakkabi magazasinda hem kendisi hem
de kardesi icin fiyatr 99.90 TL olan ayakkabilar
begenmis ve satin almak icin kasaya gitmistir. 200 &
TL uzatan Ela'ya kasiyer ne kadar para Ustii:

vermistir? D C
8- Yukaridaki ABCD porolelkencr, IABI = 12
cm IBCl = 8cm olduguna gdre parclelkencrln

cevresi kac ecm'dir”?

4- |ECI dogru parcasidir. Asagidaki ABC
ticgeninde verilen bilgilere gére BAC acisi kac | 9- Asagdaki ABC  Ucgeni ikizkenar iicgen

derecedir”? olduguna gére BAC acisinin 8lciisii kac derecedir?
A A
5 A
68y 42
B C

S5- Bir lisede genel deneme sinavi yapilmis ve bu | 10- Aras, kumbarasindaki 200 tlnin %35 ile
sinava 600 kisi katilmistir. Sinava girenlerin %35t | defter, 45 tl ile de kalem almistir. Arasin geriye
baraji gecememistir. Baraji gecen &8grenci saysi | kag tlsi kalmistir?

kactir?
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5. Sinif Matematik
2. Donem 2. Yaziiya Hazirlik

1ig5E QR Kodu Okut s
Pt R
AT persi izle Sade Ogretmen
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EEREES

11- Bir yazar yeni kitabini yazmaya 05.05.2016 | 16-a =57 b =811 c =571 d =802
gini baslamistir. Kitabin yazma siireci 3 yl 7 ay
25 giin stirmUstir. Kitap hangi tarihte bitmistir’? Yukarida verilen bilgilere gére saylari kiictkten

b'dgijge dogru 5|ralog|n|z.

17- Yandaki BCD iicgeni
ikizkenar dik ticgendir. IBCl = 13

cm ise ICDI kenar uzunlugu kac
cm'dir?

12- Yandaki ABCD
dikdértgendir. IABl = 18 cm
dikdértgenin cevresi ise 126
cm olduguna gére IBCl

kenar uzunlugu kac cm'dir?

O [2]

D
4 18- Yandaki ABC iicgeni es
? kenar ticgen ve AH dik ise soru
13- Aras, evindeki saksiya 8 cm uzunlugunda isareti ile belirtlen aci  kac
domates fidesi ekmistir. Domatesin boyu her giin 10 derecedir?
mm uzadigina gére bir ayn sonunda fidenin boyu )
kac mm olmustur? H C

19- Bir terzi 80 mt kumasin once 18,6 mtsini
ardindan da 24.8 metresini kullanmistir. Geriye ne

14- Zegnep markete giderek 4 tane simit almus, kadar kumas kalmistir?

kasiyere de 100 tl pazar uzatmistir. Para st 70
tl aldigina gére bir simitin ﬁHCItI ne kadardir?

20- Asagdaki ABC iicgeni ikizkenar iicgen ve
BAC acisinin 8lciisi 32° olduguna gére kag

derecedir?
15-100 - 299 =7 islemin sonucu kactir? A
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5. Sinif Matematik -
2. D6nem 2. Yazilya Hazirlik

sisziE QR Kodu Okut

Dersi izte Sade Ogretmen

iy
1- Kirasi 1.500 TL olan birisine %25 zam HGPI'.II’SG

yeni kiranin bedeli ne olur?

1500 / 100 x 25 = 375 D
1.500 TL (mevcut kira bedeli) + 375 TL (zam miktar) =
1.875 TL

A A
6- Yandaki bilgilere gére C

acisinin dlciisti kac derecedir?

85 + 96 + 68 + x =360
x =111

Yani yeni kira bedeli 1.875 TL olur. C
2- 2,758 + 4,582 islemin sonucu kactir? 7- 9,256 - 6,34 islemin sonucu kactir?
9,256 - 6,34 = 2916
7.340
A B
3- Ela, bir ayakkabi magazasinda hem kendisi hem
de kardesi icin fiyatr 99.90 TL olan ayakkabilar
begenmis ve satin almak icin kasaya gitmistir. 200) ¢
TL uzatan Elaya kasiyer ne kadar para Ustii % 5 &

vermistir?
Ela, 9990 TLlk ayakkabilari hem kendisi hem de | 8- Yukaridaki ABCD porolelkencr, IABI = 12

kardesi icin satin almis ve toplamda 2 * 9990 TL = | . IBCl = 8cm olduguna gére paralelkenarin
199,80 TL &demis olur.

Ela, kasaya 200 TL vermis, yani:
200 TI_ - 199,80 Tl_ = 0,20 TI_ POFO ustu Ollr. 12 + 12 + 8 + 8 — 40

Yani, kasiyer Ela'ya 0,20 TL para tstii vermistir.

cevresi kac ecm'dir”?

4- |IECI dogru parcasidir. Asagdaki  ABC | g_ Asagidaki ABC iicgeni ikizkenar iicgen
icgeninde verilen bilgilere gére BAC acisi kag olduguna gére BAC acisinin 8lciisii kac derecedir?
derecedir?

A
A 1.yol
> 42 % x = 68 ise x = 26 =
- 48 + 48 = 96
.90 - =

. o8 42 180-68 = 112 48° ; 180 - 96 = 84
E B C 112+42+x=180 B’ -

154 + x = 180

x =26

S5- Bir lisede genel deneme sinavi yapilmis ve bu | 10- Aras, kumbarasindaki 200 tlnin %35 ile
sinava 600 kisi katilmistir. Sinava girenlerin %35t | defter, 45 tl ile de kalem almistir. Arasin geriye
baraji gecememistir. Baraji gecen &8grenci saysi | kag tlsi kalmistir?

kactr’? 200TLx0.35=70TL
HY —_ [ ' . X . =
600 kisi x 0.35 = 210 kisi (bargji gecemeyenlerin Toplam harcanan miktar: 70 TL (defter) + 45 TL

saysi) (kalem) = 115 TL
600 kisi - 210 kisi = 390 kisi 200 TL - 115 TL = 85 TL
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5. Sinif Matematik
2. D6nem 2. Yazilya Hazirlik

11- Bir yazar yeni kitabini yazmaya 05.05.2016
gini baslamistir. Kitabin yazma siireci 3 yl 7 ay
25 giin siirmistiir. Kitap hangi tarihte bitmistir?

Yazarin yeni kitabi 12 Haziran 2019 tarihinde bitmistir.

12- Yandaki ABCD
dikdértgendir. IABl = 18 cm
dikdértgenin cevresi ise 126
cm olduguna gére IBCl

kenar uzunlugu kac cm'dir?

D

18 +18 = 36
126 - 36 = 90
90/2=45CM
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13- Aras, evindeki saksiya 8 cm uzunlugunda
domates fidesi ekmistir. Domatesin boyu her giin 10
mm uzadigina gére bir ayn sonunda fidenin boyu
kac mm olmustur?

8 cm = 80 mm
30 giin x 10 mm/gtin = 300 mm
300 + 80 = 380 mm

14- Zeynep markete giderek 4 tane simit almus,
kasiyere de 100 tl pazar uzatmistir. Para st 70
tl aldigina gére bir simitin fiyati ne kadardir?

100 - 70 = 30
30/ 4 =75t

15-100 - 299 =7

islemin sonucu kactir?

100 - 299 = 70

sisziE QR Kodu Okut

ok
I -'
EEREES

Sade Ogretmen

Dersi izle

16-a =57 b =28 c= 5% d =802

Yukarida verilen bilgilere gére saylari kiictkten

bUgUge dogru 5|rolag|n|z.

57<57/1<802< 81

a<c<d<b

17- Yandaki BCD iicgeni
ikizkenar dik ticgendir. IBCl = 13
cm ise ICDI kenar uzunlugu kac
cmdir?

O [2]

D

ki kenarda esit oldugundan

13 em'dir

A

4 18- Yandaki ABC iicgeni es

? kenar ticgen ve AH dik ise soru
isareti ile belirtlen ac  kac
derecedir”?

)
H C

BAC 60 , AHC 90 oldugundan
HAC 30 olur.

19- Bir terzi 80 mt kumasin once 18,6 mtsini
ardindan da 24.8 metresini kullanmistir. Geriye ne
kadar kumas kalmistir?

80 - (18,6 + 24,8) = Geriye kalan kumas miktar:
= 36,6 mt

20- Asagdaki ABC iicgeni ikizkenar iicgen ve
BAC acisinin 8lciisi 32° olduguna gére kag
derecedir”?
A
180 - 32 =148
148 / 2 = 74 derecedir.

)
B
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